
Com a aprovação, em
redação final, dos seis
projetos que estavam

na pauta da terceira Sessão
Extraordinária da 17a Legisla-
tura, a Assembleia Legisla-
tiva encerrou ontem o perío-
do de autoconvocação. As ati-
vidades parlamentares foram
retomadas na última segunda-
feira (12), atendendo à soli-
citação da maioria dos par-
lamentares, a fim de apreciar
matérias do Executivo, Le-
gislativo e do Ministério Pú-
blico do Estado (MPPE). 

Entre as iniciativas do Po-
der Legislativo, está o Projeto
de Resolução n0 2175/15, que
altera o Regimento Interno,
possibilitando a participação
dos deputados nas decisões
da Mesa Diretora e demais
atividades da Casa. Outra
matéria é o Projeto de Lei de
n0 2176/15, que reajusta o
subsídio dos parlamentares
em 26,34%. O percentual
entrará em vigor a partir do

próximo mês e decorre do re-
ajuste do subsídio dos depu-
tados federais, aprovado no
final do ano passado pelo
Congresso Federal.

Há ainda três proposições
do Governo. Elas tratam da
reforma administrativa, por
meio do Projeto de Lei Or-
dinária n0 2179/15; da com-
posição do Conselho Admi-
nistrativo de Suape, de n0

2180/15, e o do Estatuto da
Polícia Militar, de n0

2181/15. Por fim, o Projeto
de Lei de n0 2178/15, de au-
toria do MPPE, propõe doa-
ção de imóvel de sua pro-
priedade, localizado em Pe-
trolina, no Sertão, sob forma
não onerosa à Defensoria
Pública.

A partir de hoje, a Casa
Joaquim Nabuco retorna ao
recesso parlamentar. As ativi-
dades serão retomadas no dia
10 de fevereiro com o início
da 18a Legislatura e posse dos
deputados eleitos. 

Além da análise de proje-
tos que lhe coube apreciar, o
ano de 2014 da Comissão de
Finanças, Orçamento e Tribu-
tação da Assembleia foi
marcado pela realização de
um Seminário sobre Orça-
mento Público. O evento rea-
lizou várias mesas-redondas e
contou com a participação do
secretário estadual de Plane-
jamento e de consultores da
Câmara dos Deputados, dis-
cutindo temas relativos à Lei
Orçamentária.

A iniciativa foi uma das
atividades de um dos dois
grupos de trabalho instalados
pelo colegiado. O primeiro
foi criado para avaliar e pro-
por aprimoramentos à condu-
ção dos trabalhos referentes
ao papel da Assembleia na
apreciação dos Projetos de
Lei do Plano Plurianual

(PPA), da Lei de Diretrizes
Orçamentárias (LDO) e da
Lei  Orçamentária Anual
(LOA) do Estado de Pernam-
buco, além de propor uma
nova dinâmica aos trabalhos
dos gabinetes parlamentares
no acompanhamento on-line
do andamento da execução
das emendas parlamentares
ao Orçamento. O segundo
grupo foi instalado para
planejar as fases de análise do
Projeto de Lei Orçamentária
Anual 2015 e da Revisão do
Projeto de Lei do Plano
Plurianual 2012-2015.

Nas 11 reuniões ordinárias
realizadas pelo colegiado em
2014, foram aprovadas 140
proposições. A comissão tam-
bém recebeu o secretário da
Fazenda do Estado, em
quatro momentos, para fazer
a apresentação dos Relatórios

de Gestão Fiscal dos quadri-
mestres. A iniciativa tem o
objetivo de demonstrar o de-
sempenho do setor econô-
mico-financeiro do Estado,
em cada período. 

Além disso, o colegiado
promoveu encontros entre re-
presentantes de diversas se-
cretarias e outras entidades do
Executivo. O objetivo das
reuniões foi estabelecer ca-
nais de diálogo entre os par-
lamentares e assessores em
relação à apresentação, acom-
panhamento do trâmite no
âmbito do Governo do Esta-
do, até a consolidação da exe-
cução de emendas parlamen-
tares. 

O presidente da Comissão
de Finanças, deputado Clodo-
aldo Magalhães (PTB), afir-
mou que 2014 foi extre-
mamente produtivo para o

colegiado. O parlamentar
destacou a votação do plane-
jamento de 2015, com a dis-
cussão da Lei Orçamentária e
do Plano Plurianual 2015-

2018, além das análises das
emendas parlamentares com
sugestões e modificações ao
orçamento, como algumas
das propostas mais relevan-

tes. "Tivemos a destinação de
todo o recurso das reservas de
contingência dos parlamenta-
res para as comunidades que
eles representam", pontuou.
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RESOLUÇÃO Nº 1275,
DE 15 DE JANEIRO DE 2015.

Altera a Resolução nº 905, de 22
de dezembro de 2008, que institui
o Regimento Interno da Assem-
bleia Legislativa do Estado de
Pernambuco.

A Assembleia Legislativa 
do Estado de Pernambuco

R E S O L V E:

Art. 1º Revoga o art. 72-C. da Resolução nº 905, de 22 de de-
zembro de 2008.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Joaquim Nabuco, Recife, 15 de janeiro do ano de 2015,
198º da Revolução Republicana Constitucionalista e 192º da
Independência do Brasil.

GUILHERME UCHÔA
Presidente

ATO Nº 1144/2015
O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são
conferidas pelo inciso XII do art. 63 c/c o inciso II do art. 32 e o
incisos I e III do art. 33, do Regimento Interno, e tendo em vista o
contido no Ofício nº 01/2015 – GMS, do Deputado Manoel
Santos, devidamente instruído por atestado médico e
homologado por laudo da Junta Médica e de Aposentadoria da
Superintendência de Saúde e Medicina Ocupacional desta
Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco,
RESOLVE: considerar licenciado para tratamento de enfermidade
o Deputado Manoel Santos, pelo período de 5 (cinco) dias a partir
do dia 12 de dezembro de 2015.

Sala Torres Galvão, em 15 de janeiro de 2015.

DEPUTADO GUILHERME UCHÔA
Presidente

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO PLENÁRIA DA TERCEIRA SES-
SÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA
LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE JANEIRO DE 2015.

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO GUILHERME UCHÔA

AOS 14 (CATORZE) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE
2015 (DOIS MIL E QUINZE), ÀS 14 (CATORZE) HORAS E 30
(TRINTA) MINUTOS, NO PLENÁRIO DO PALÁCIO JOAQUIM
NABUCO, PRESENTES OS DEPUTADOS ADALTO SANTOS,
AGLAILSON JÚNIOR, ALBERTO FEITOSA, ALUÍSIO LESSA,
ANDRÉ CAMPOS, ÂNGELO FERREIRA, ANTÔNIO MORAES,
AUGUSTO CÉSAR, CLAUDIANO MARTINS FILHO,
CLODOALDO MAGALHÃES, DIOGO MORAES, EDUARDO
PORTO, ERIBERTO MEDEIROS, FRANCISMAR PONTES,
GUILHERME UCHÔA, GUSTAVO NEGROMONTE, ISABEL

CRISTINA, JOSÉ HUMBERTO CAVALCANTI, JULIO
CAVALCANTI, LAURA GOMES, MARCANTÔNIO DOURADO,
MARY GOUVEIA, MAVIAEL CAVALCANTI, ODACY AMORIM,
PEDRO SERAFIM NETO, RAIMUNDO PIMENTEL, RAMOS,
RAQUEL LYRA, RICARDO COSTA, SÉRGIO LEITE, SÍLVIO
COSTA FILHO, TERESA LEITÃO E WALDEMAR BORGES,
TENDO FALTADO OS DEPUTADOS ADALBERTO CAVALCANTI,
BETINHO GOMES, BOTAFOGO FILHO, DANIEL COELHO,
EVERALDO CABRAL, HENRIQUE QUEIROZ, JOÃO FERNANDO
COUTINHO, LEONARDO DIAS, MANOEL SANTOS, PASTOR
CLEITON COLLINS, RILDO BRAZ, RODRIGO NOVAES,
TEREZINHA NUNES, TONY GEL, VINÍCIUS LABANCA E ZÉ
MAURÍCIO, ENCONTRANDO-SE LICENCIADOS OS
DEPUTADOS ISALTINO NASCIMENTO E SEBASTIÃO OLIVEIRA
JÚNIOR, CONSTATADO O QUÓRUM REGIMENTAL, O SENHOR
PRESIDENTE DECLARA ABERTA A REUNIÃO, CONVIDA A
OCUPAREM AS CADEIRAS DE PRIMEIRO-SECRETÁRIO E
SEGUNDO-SECRETÁRIO OS DEPUTADOS CLAUDIANO
MARTINS FILHO E ERIBERTO MEDEIROS,
RESPECTIVAMENTE, DETERMINA AO SENHOR SEGUNDO-
SECRETÁRIO QUE PROCEDA À LEITURA DA ATA DA REUNIÃO
PLENÁRIA REALIZADA NO DIA DE ONTEM, APÓS A QUAL O
SENHOR PRESIDENTE A SUBMETE À DISCUSSÃO E À
VOTAÇÃO, QUE, APROVADA, É ENVIADA À PUBLICAÇÃO,
DETERMINA AO SENHOR PRIMEIRO-SECRETÁRIO QUE
PROCEDA À LEITURA DO EXPEDIENTE, APÓS A QUAL É
ENVIADO À PUBLICAÇÃO, E ANUNCIA A ORDEM DO DIA.
ABERTA A SEGUNDA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 2181/2015 E NÃO HAVENDO ORADORES
INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE A ENCERRA,
INFORMANDO QUE A VOTAÇÃO SERÁ NOMINAL. ASSUMEM A
PRIMEIRA-SECRETARIA E A SEGUNDA-SECRETARIA OS
DEPUTADOS CLAUDIANO MARTINS FILHO E ERIBERTO
MEDEIROS, RESPECTIVAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE
DETERMINA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO QUE PROCEDA À
CHAMADA NOMINAL DOS DEPUTADOS PARA A VOTAÇÃO.
ISTO FEITO, VOTAM “SIM” OS DEPUTADOS ADALTO SANTOS,
AGLAILSON JÚNIOR, ALBERTO FEITOSA, ALUÍSIO LESSA,
ANDRÉ CAMPOS, ÂNGELO FERREIRA, ANTÔNIO MORAES,
AUGUSTO CÉSAR, CLAUDIANO MARTINS FILHO,
CLODOALDO MAGALHÃES, DIOGO MORAES, EDUARDO
PORTO, ERIBERTO MEDEIROS, FRANCISMAR PONTES,
GUSTAVO NEGROMONTE, ISABEL CRISTINA, JOSÉ
HUMBERTO CAVALCANTI, JULIO CAVALCANTI, LAURA
GOMES, MARCANTÔNIO DOURADO, MARY GOUVEIA,
MAVIAEL CAVALCANTI, ODACY AMORIM, PEDRO SERAFIM
NETO, RAIMUNDO PIMENTEL, RAMOS, RAQUEL LYRA,
RICARDO COSTA, SÉRGIO LEITE, SÍLVIO COSTA FILHO,
TERESA LEITÃO E WALDEMAR BORGES (32), E DEIXAM DE
VOTAR OS DEPUTADOS ADALBERTO CAVALCANTI, BETINHO
GOMES, BOTAFOGO FILHO, DANIEL COELHO, EVERALDO
CABRAL, HENRIQUE QUEIROZ, JOÃO FERNANDO COUTINHO,
LEONARDO DIAS, MANOEL SANTOS, PASTOR CLEITON
COLLINS, RILDO BRAZ, RODRIGO NOVAES, TEREZINHA
NUNES, TONY GEL, VINÍCIUS LABANCA E ZÉ MAURÍCIO, POR
SE ENCONTRAREM AUSENTES DO PLENÁRIO, E O
DEPUTADO GUILHERME UCHÔA, EM VIRTUDE DO QUE
DISPÕE O ARTIGO 65, INCISO IV, ALÍNEA “C”, DO REGIMENTO
INTERNO (17), SENDO, POR CONSEGUINTE, APROVADO EM
SEGUNDA DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
Nº 2181/2015. ABERTA A SEGUNDA DISCUSSÃO DO PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 2176/2015 E NÃO HAVENDO ORADORES
INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE A ENCERRA,
INFORMANDO QUE A VOTAÇÃO SERÁ NOMINAL. ASSUMEM A
PRIMEIRA-SECRETARIA E A SEGUNDA-SECRETARIA OS
DEPUTADOS CLAUDIANO MARTINS FILHO E ERIBERTO
MEDEIROS, RESPECTIVAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE
DETERMINA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO QUE PROCEDA À
CHAMADA NOMINAL DOS DEPUTADOS PARA A VOTAÇÃO.
ISTO FEITO, VOTAM “SIM” OS DEPUTADOS ADALTO SANTOS,
AGLAILSON JÚNIOR, ALBERTO FEITOSA, ALUÍSIO LESSA,
ANDRÉ CAMPOS, ÂNGELO FERREIRA, ANTÔNIO MORAES,
AUGUSTO CÉSAR, CLAUDIANO MARTINS FILHO,
CLODOALDO MAGALHÃES, DIOGO MORAES, EDUARDO
PORTO, ERIBERTO MEDEIROS, FRANCISMAR PONTES,
GUSTAVO NEGROMONTE, ISABEL CRISTINA, JOSÉ
HUMBERTO CAVALCANTI, JULIO CAVALCANTI, LAURA
GOMES, MARCANTÔNIO DOURADO, MARY GOUVEIA,
MAVIAEL CAVALCANTI, ODACY AMORIM, PEDRO SERAFIM
NETO, RAIMUNDO PIMENTEL, RAMOS, RAQUEL LYRA,
RICARDO COSTA, SÉRGIO LEITE, SÍLVIO COSTA FILHO,
TERESA LEITÃO E WALDEMAR BORGES (32), E DEIXAM DE
VOTAR OS DEPUTADOS ADALBERTO CAVALCANTI, BETINHO
GOMES, BOTAFOGO FILHO, DANIEL COELHO, EVERALDO
CABRAL, HENRIQUE QUEIROZ, JOÃO FERNANDO COUTINHO,
LEONARDO DIAS, MANOEL SANTOS, PASTOR CLEITON
COLLINS, RILDO BRAZ, RODRIGO NOVAES, TEREZINHA
NUNES, TONY GEL, VINÍCIUS LABANCA E ZÉ MAURÍCIO, POR
SE ENCONTRAREM AUSENTES DO PLENÁRIO, E O
DEPUTADO GUILHERME UCHÔA, EM VIRTUDE DO QUE
DISPÕE O ARTIGO 65, INCISO IV, ALÍNEA “C”, DO REGIMENTO

INTERNO (17), SENDO, POR CONSEGUINTE, APROVADO EM
SEGUNDA DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
2176/2015. É APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO O
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2178/2015. É APROVADO EM
SEGUNDA DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
2179/2015, COM A EMENDA MODIFICATIVA Nº 1/2015, DE
AUTORIA DO DEPUTADO WALDEMAR BORGES, PARA O
SEGUNDO TURNO.É APROVADO O PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 2180/2015. ABERTA A SEGUNDA DISCUSSÃO
DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2175/2015 E NÃO HAVENDO
ORADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE A
ENCERRA, INFORMANDO QUE A VOTAÇÃO SERÁ NOMINAL.
ASSUMEM A PRIMEIRA-SECRETARIA E A SEGUNDA-
SECRETARIA OS DEPUTADOS CLAUDIANO MARTINS FILHO E
ERIBERTO MEDEIROS, RESPECTIVAMENTE. O SENHOR
PRESIDENTE DETERMINA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO QUE
PROCEDA À CHAMADA NOMINAL DOS DEPUTADOS PARA A
VOTAÇÃO. ISTO FEITO, VOTAM “SIM” OS DEPUTADOS
ADALTO SANTOS, AGLAILSON JÚNIOR, ALBERTO FEITOSA,
ALUÍSIO LESSA, ANDRÉ CAMPOS, ÂNGELO FERREIRA,
ANTÔNIO MORAES, AUGUSTO CÉSAR, CLAUDIANO MARTINS
FILHO, CLODOALDO MAGALHÃES, DIOGO MORAES,
EDUARDO PORTO, ERIBERTO MEDEIROS, FRANCISMAR
PONTES, GUSTAVO NEGROMONTE, ISABEL CRISTINA, JOSÉ
HUMBERTO CAVALCANTI, JULIO CAVALCANTI, LAURA
GOMES, MARCANTÔNIO DOURADO, MARY GOUVEIA,
MAVIAEL CAVALCANTI, ODACY AMORIM, PEDRO SERAFIM
NETO, RAIMUNDO PIMENTEL, RAMOS, RAQUEL LYRA,
RICARDO COSTA, SÉRGIO LEITE, SÍLVIO COSTA FILHO,
TERESA LEITÃO E WALDEMAR BORGES (32), E DEIXAM DE
VOTAR OS DEPUTADOS ADALBERTO CAVALCANTI, BETINHO
GOMES, BOTAFOGO FILHO, DANIEL COELHO, EVERALDO
CABRAL, HENRIQUE QUEIROZ, JOÃO FERNANDO COUTINHO,
LEONARDO DIAS, MANOEL SANTOS, PASTOR CLEITON
COLLINS, RILDO BRAZ, RODRIGO NOVAES, TEREZINHA
NUNES, TONY GEL, VINÍCIUS LABANCA E ZÉ MAURÍCIO, POR
SE ENCONTRAREM AUSENTES DO PLENÁRIO, E O
DEPUTADO GUILHERME UCHÔA, EM VIRTUDE DO QUE
DISPÕE O ARTIGO 65, INCISO IV, ALÍNEA “C”, DO REGIMENTO
INTERNO (17), SENDO, POR CONSEGUINTE, APROVADO EM
SEGUNDA DISCUSSÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
2175/2015. O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A REUNIÃO E
CONVOCA A PRÓXIMA PARA AS DEZ HORAS DO DIA DE
AMANHÃ.

ATA DA QUARTA REUNIÃO E DE ENCERRAMENTO DA
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE
JANEIRO DE 2015, ÀS 10:00 HORAS..

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO GUILHERME UCHÔA

AOS 15 (QUINZE) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2015
(DOIS MIL E QUINZE), ÀS 10 (DEZ) HORAS, NO PLENÁRIO DO
PALÁCIO JOAQUIM NABUCO, PRESENTES OS DEPUTADOS
ADALTO SANTOS, AGLAILSON JÚNIOR, ALBERTO FEITOSA,
ALUÍSIO LESSA, ÂNGELO FERREIRA, AUGUSTO CÉSAR,
CLAUDIANO MARTINS FILHO, DIOGO MORAES, ERIBERTO
MEDEIROS, EVERALDO CABRAL, GUILHERME UCHÔA,
GUSTAVO NEGROMONTE, ISABEL CRISTINA, JULIO
CAVALCANTI, LAURA GOMES, MARY GOUVEIA, RAMOS,
RICARDO COSTA, RILDO BRAZ, RODRIGO NOVAES, SÉRGIO
LEITE, SÍLVIO COSTA FILHO, TEREZINHA NUNES, TONY GEL
E WALDEMAR BORGES, TENDO FALTADO OS DEPUTADOS
ADALBERTO CAVALCANTI, ANDRÉ CAMPOS, ANTÔNIO
MORAES, BETINHO GOMES, BOTAFOGO FILHO,
CLODOALDO MAGALHÃES, DANIEL COELHO, EDUARDO
PORTO, FRANCISMAR PONTES, HENRIQUE QUEIROZ, JOÃO
FERNANDO COUTINHO, JOSÉ HUMBERTO CAVALCANTI,
LEONARDO DIAS, MANOEL SANTOS, MARCANTÔNIO
DOURADO, MAVIAEL CAVALCANTI, ODACY AMORIM, PASTOR
CLEITON COLLINS, PEDRO SERAFIM NETO, RAIMUNDO
PIMENTEL, RAQUEL LYRA, TERESA LEITÃO, VINÍCIUS
LABANCA E ZÉ MAURÍCIO, ENCONTRANDO-SE
LICENCIADOS OS DEPUTADOS ISALTINO NASCIMENTO E
SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR, CONSTATADO O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A
REUNIÃO, CONVIDA A OCUPAREM AS CADEIRAS DE
PRIMEIRO-SECRETÁRIO E SEGUNDO-SECRETÁRIO OS
DEPUTADOS ISABEL CRISTINA E ADALTO SANTOS,
RESPECTIVAMENTE, DETERMINA AO SENHOR SEGUNDO-
SECRETÁRIO QUE PROCEDA À LEITURA DAATA DA REUNIÃO
PLENÁRIA REALIZADA NO DIA DE ONTEM, APÓS A QUAL O
SENHOR PRESIDENTE A SUBMETE À DISCUSSÃO E À
VOTAÇÃO, QUE, APROVADA, É ENVIADA À PUBLICAÇÃO,
DETERMINA À SENHORA PRIMEIRA-SECRETÁRIA QUE
PROCEDA À LEITURA DO EXPEDIENTE, APÓS A QUAL É
ENVIADO À PUBLICAÇÃO, INFORMA O ABONO DAS FALTAS
DO DEPUTADO MANOEL SANTOS, NOS DIAS 12, 13, 14 E 15
DE JANEIRO DO CORRENTE, NOS TERMOS DO ATO Nº
1144/2015, DE 15 DE JANEIRO DE 2015 E ANUNCIA A ORDEM
DO DIA. SÃO APROVADOS EM DISCUSSÃO ÚNICA OS
PARECERES DA COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL NºS
6993/2015 A 6998/2015, QUE OFERECEM REDAÇÃO FINAL AO
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2175/2015, AOS PROJETOS DE
LEI ORDINÁRIA NºS 2176/2015 E 2178/2015 A 2180/2015 E AO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 2181/2015,
RESPECTIVAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A
REUNIÃO POR CINCO MINUTOS PARA A LAVRATURA DESTA
ATA. REABERTOS OS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE
DETERMINA AO SENHOR SEGUNDO-SECRETÁRIO QUE
PROCEDA À LEITURA DA ATA DESTA REUNIÃO, APÓS A QUAL
O SENHOR PRESIDENTE A SUBMETE À DISCUSSÃO E À
VOTAÇÃO, QUE, APROVADA, É ENVIADA À PUBLICAÇÃO. O
SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A REUNIÃO E CONVOCA A
PRÓXIMA, EM CARÁTER SOLENE, PARA AS QUINZE HORAS
DO DIA PRIMEIRO DE FEVEREIRO DO CORRENTE PARA
POSSE DOS DEPUTADOS ELEITOS PARA A DÉCIMA OITAVA
LEGISLATURA.

TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA
LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE JANEIRO DE 2015.

EXPEDIENTE

PARECER Nº 6990 - DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO,
LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA opinando favorável a Emenda nº 01 ao
Projeto de Lei nº 2179.
À Imprimir.

PARECER Nº 6991 - DA COMISSÃO DE FINANÇAS,
ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO opinando favorável a Emenda nº
01 ao Projeto de Lei nº 2179.
À Imprimir.

PARECER Nº 6992 - DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA opinando favorável a Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº
2179.
À Imprimir.

(REPUBLICADO)

QUARTA REUNIÃO E DE ENCERRAMENTO DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA
SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE JANEIRO DE
2015.

EXPEDIENTE
PARECERES NºS 6993, 6994, 6995, 6996, 6997 E 6998 - DA
COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL dando Redação Final aos
Projetos nºs 2175, 2176, 2178, 2179, 2180 e 2181.
À Imprimir.

Parecer N° 6997/2015
A COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL, tendo presente o Projeto de
Lei Ordinária nº 2180/2015, já aprovado em segunda e última
discussão, é de Parecer que lhe seja dada a seguinte Redação
Final:

Ementa: Modifica a Lei nº 7.763,
de 7 de novembro de 1978, e alte-
rações, que cria SUAPE - Com-
plexo Industrial Portuário Gover-
nador Eraldo Gueiros.

Art. 1º O art. 9º da Lei nº 7.763, de 7 de novembro de 1978, passa
a vigorar com a seguinte redação:

“Art. 9º ............................................................................................

.........................................................................................................

IV - (REVOGADO)

.........................................................................................................

VIII - Dois representantes de livre indicação do Governador do
Estado de Pernambuco. (NR)”

Art. 2° Revoga-se o inciso IV do art. 9º da Lei nº 7.763, de 1978.

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Aglailson Júnior
Deputado

Sala da Comissão de Redação Final,
em 14 de janeiro de 2015.

Presidente: Everaldo Cabral.
Relator: Aglailson Júnior.
Favoráveis os (4) deputados: Aglailson Júnior, Augusto
César, Everaldo Cabral, Pedro Serafim Neto.

(REPUBLICADO)

PORTARIA Nº 306/15
O SUPERINTENDENTE GERAL DA ASSEMBLEIA LEGIS-
LATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas
atribuições, 
RESOLVE: lotar na Superintendência Geral, a servidora
CATARINA CAVALCANTI RAMALHO MACIEL, matricula nº359,
do Quadro de Pessoal Permanente deste Poder.

Sala Austro Costa, 15 de janeiro de 2015.

MARCELO CABRAL E SILVA
Superintendente Geral

PORTARIA Nº 307/15
O SUPERINTENDENTE GERAL DA ASSEMBLEIA LEGIS-
LATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas
atribuições, 
RESOLVE: lotar na Procuradoria Geral, o servidor RÔMULO
FRAGOSO DE ALMEIDA, matricula nº 605, do Quadro de
Pessoal Permanente deste Poder, retroagindo seus efeitos ao dia
09 de janeiro do corrente ano. 

Sala Austro Costa, 15 de janeiro de 2015.

MARCELO CABRAL E SILVA
Superintendente Geral

Portarias

Parecer

Expedientes

Atas

Ato

Resolução

PODER LEGISLATIVO

MESA DIRETORA: Presidente, Deputado Guilherme Uchoa; 1º Vice-Presidente, Deputado
Marcantônio Dourado; 2º Vice-Presidente, Deputado André Campos; 1º Secretário,
Deputado João Fernando Coutinho; 2º Secretário, Deputado Claudiano Martins Filho ; 3º
Secretário, Deputado Sebastião Oliveira Júnior; 4º Secretário, Deputado Eriberto Medeiros.
Procurador-Geral - Ismar Teixeira Cabral; Superintendente-Geral - Marcelo Cabral e Silva;
Secretária-Geral da Mesa Diretora - Ana Olímpia Celso de M. Severo; Superintendente
Administrativo - José Lourenço de Sobral Neto; Superintendente de Gestão de Pessoas -
Sérgio Maurício Coutinho Côrrea de Oliveira; Superintendente de Planejamento e Gestão - Edécio Rodrigues de
Lima; Superintendente de Tecnologia da Informação - Braulio José de Lira C. Torres; Chefe do Cerimonial -
Francklin Bezerra Santos; Superintendente de Saúde e Medicina Ocupacional - Aldo Mota; Superintendente de
Segurança Legislativa - Coronel Ricardo Ferreira de Lima; Superintendente de Preservação do Patrimônio
Histórico do Legislativo - Cynthia Barreto; Auditora-Chefe - Maria Gorete Pessoa de Melo; Superintendente da
Escola do Legislativo - Sebastião Rufino; Superintendente  de Comunicação Social - Margot Queiroz Dourado;
Chefe de Departamento de Imprensa - Marconi Glauco; Editora - Fabiane Cavalcanti; Repórteres -  Anselmo
Monteiro, Fernandino Neto, Mirella Lemos, Renata Varjal, Sandra Salisvânia, Verônica Barros e Yanna Araújo;
Fotografia: Roberto Soares (Gerente de Fotografia), Breno Laprovítera (Edição de Fotografia), Lucas Neves, João
Bita, Rinaldo Marques e Williams Aguiar (estagiário); Diagramação e Editoração Eletrônica: Alécio Nicolak
Júnior e Anderson Galvão; Endereço: Palácio Joaquim Nabuco, Rua da Aurora, nº 631 – Recife-PE. Fone: 3183-
2368. Fax 3217-2107. PABX 3183.2211. Nosso e-mail: scom@alepe.pe.gov.br.

Nosso endereço na Internet:  http://www.alepe.pe.gov.br
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